

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO UNICO DE SUSCRICIÓN:
MIRIANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
35 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias á precios espe-
cionales.

Año XXVIII.—Núm. 9.445

Valencia: Viernes 24 de Marzo de 1905

Oficinas: Miriana, 7 y 9

D.ª María Vilar Almenar

de Comín
ha fallecido hoy á las 6 de la mañana
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.

Su director espiritual; su viudo D. Mauro Comín; hijos Jorge, María de los Desamparados, María de la Concepción, María de los Dolores, Manuela; hermanas, hermana política, tíos, sobrinos y demás parientes, suplican á sus amigos que sirvan tener presente en sus oraciones y asistir á la misa de cuerpo presente, que en sufragio de su alma se celebrará mañana, á las once y media en la parroquia de los Santos Juanes, y á la conducción del cadáver, que tendrá lugar acto seguido desde la casa mortuoria, Pl. de la Cruz, 16, á la plaza de San Agustín, donde se depositará el duelo. No se reparten esquelas.
Se suplica no asistan coches.
El mismo día, y á las siete de la tarde, se rezará el Santo Rosario en la Capilla de la Comunidad de la citada Iglesia.
El Ilmo. Sr. Obispo de Lerma se ha dignado conceder 40 días de indulgencia á todos los fieles por cada misa que se ayere, sagrada comunión que aplicaren á parte del Santo Rosario que rezaron por el alma de la finada.

DR. MAURO GUILLEN

Enfermedades venéreas y de la piel.
De 4 á 6, calle de Salvá, 9, pral.

Ternera lechal

Clase superior, procedente de Castilla y otros puntos, se expende en la Carnicería Modelo.—Pasenal y Genís, núm. 1.
Se recomienda á las personas de buen gusto.—Servicio á domicilio.—Teléfono 189.

Notas diversas

La información telegráfica de la pasada noche dice que en los círculos políticos sigue siendo tema principal de todas las conversaciones la subida de los cambios, que sirve á las opiniones para arrojar en sus ataques al Gobierno.
Los amigos del Sr. Villaverde tratan de quitar importancia al asunto, y anoche aseguraban que muy en breve se iniciará un gran descenso, que compensará con creces la última subida. Los corresponsales ignoran el fundamento de estos optimismos, pues los que propalaban la noticia guardaron una reserva impenetrable, y tan solo dijeron que la baja de los cambios se notará antes de 48 horas, y que es muy posible que haga el Banco de España una operación de 40 millones de su cartera interior.
También se comentó mucho la noticia de ser ya oficial el viaje de S. M. el rey á las provincias de Levante, y de que permanecerá en nuestra ciudad tres días, asunto de que otro lugar nos ocupamos con más extensión.
Respecto al viaje régio al extranjero, solo se dijo que cuando D. Alfonso vaya á París visitará varios monumentos, entre ellos la Magdalena, el Panteón y la Iglesia de Nuestra Señora de París, y realizará una excursión en el ferrocarril metropolitano.
La nota saliente en la corte fué anoche el banquete de gala que se celebró en Palacio en honor del duque de Connaught y al que asistieron 87 condesales, entre los que figuraban la alta servidumbre, el Sr. Villaverde, el embajador de Inglaterra, el Sr. Villaurrutia, el cuartel militar del rey y las damas. El menú fué espléndido, y la banda de música ejecutó las obras más escogidas durante la comida.
El rey vestía de uniforme de Capitán general con el Toisón de Oro y el duque de Con-

naught llevaba el Toisón y la banda de Carlos III.
D. Alfonso brindó á los pastres, agradeciendo el nuevo testimonio de amistad del rey de Inglaterra, significado por la visita de su hermano, y bebió por la salud de la familia real inglesa y por la prosperidad de Inglaterra, y la música tocó la marcha Real británica.
El duque de Connaught contestó, agradeciendo la acogida que se le ha dispensado, significando los deseos del rey de Inglaterra de que D. Alfonso visite aquella nación. Brindó también por el rey y la reina y por la prosperidad de España, y en aquel momento la música tocó la marcha Real española.

Ayer se reunió otra vez el Consejo de Estado en pleno para terminar el informe referente al Descanso dominical, acordando mantener las multas impuestas por los alcaldes á los infractores del reglamento, multas que serán satisfechas en papel de pagos al Estado.
Una proposición del Sr. Elvira en el sentido de reclamar que se sigan prohibiendo las corridas de toros los domingos, fué rechazada, y en su consecuencia, se autoriza la celebración de corridas de toros los domingos como en otro cualquier día de la semana; se autoriza también el trabajo de mujeres y niños en domingo, siempre que se les conceda un día de descanso cada semana, y el Sr. Moré anunció que formulará veto particular acerca de algunos extremos del reglamento.

El presidente del Sindicato Nacional de Alcohólicos visitó ayer al ministro de Hacienda para continuar sus gestiones en pro de las reformas que persiguen los interesados en el Reglamento correspondiente, y al terminar la entrevista se mostró satisfecho, declarando que el asunto va por buen camino.
El Sr. García Aliz confirmó más tarde estas impresiones, diciendo que ha pedido á los alcohólicos concreten sus pretensiones y procurará complacerles, añadiendo que se propone pedir autorización para modificar la ley de alcoholes, respecto á los orujos, para que éstos sean considerados como residuos del vino, pero no acepta el nombramiento de una comisión mixta, petición que hicieron los viticultores.

A pesar de los optimismos que algunos telegramas oficiales tratan de reflejar, la situación en Andalucía es cada vez más apurada. Ayer, en Cádiz, se veían grupos numerosos de obreros sin trabajo que pedían limosna.
En Villamartin, 300 braceros acudieron al

ayuntamiento en demanda de socorros, y en Jerez los obreros sin trabajo recorren la población en actitud poco tranquilizadora, y se detienen ante las panaderías gritando hostilmente: ¡Tenemos hambre!
Las autoridades son impotentes para conjurar el conflicto y los particulares procuran por todos los medios socorrer á los trabajadores. En una fonda se repartió comida á 100 obreros y en la casa Demeq, famosa por sus destilerías, entregó una peseta á cada trabajador sin ocupación.

De Portugal comunican que la reina de Inglaterra estuvo ayer tarde en el palacio de Ajuda, cumplimentando á la reina Pia, y que á las ocho de la noche se celebró en el palacio Las Necesidades un banquete de gala, que estuvo muy brillante. También la función en el teatro de San Carlos constituyó, por su esplendor, una fiesta notable, asistiendo los reyes de Portugal y los príncipes, la reina Alejandra y las princesas Victoria y Maud, el esposo de ésta y los personajes de la corte.
Añaden que al desfilar la comitiva de los reyes, después del recibimiento, los caballos del coche de la reina Amelia se espantaron al pasar por entre sus pies un coheche encendido. El cochero hizo titánicos esfuerzos por detenerlos, aunque sin conseguirlo, visto lo cual por el teniente coronel Sr. Albuquerque lanzó á galepe el caballo que montaba hacia el coheche, y colocándose delante de él consiguió contener á los asustados caballos.

Ayer zarpó de Elwhaben con rumbo á Marruecos el emperador de Alemania, que va á bordo del yate *Hambourg*, escoltado por dos cruceros. Una nota oficial publicada en Berlín declara que las ambiciones de Alemania respecto á Marruecos se limitan á una igualdad de los derechos económicos, y que el viaje imperial no debe considerarse como punto de partida para una nueva orientación, ni para que se modifiquen las relaciones entre Francia y Alemania.
Otro despacho de Berlín afirma que es elerte que entre Francia y Alemania se han entablado relaciones diplomáticas respecto á la cuestión de Marruecos, cuyo resultado ha sido satisfactorio para ambas partes, añadiendo que Alemania ha aprovechado la oportunidad para resolver con Francia otros asuntos de mayor trascendencia internacional.

Terminaremos hoy esta crónica con dos noticias del extranjero, que no carecen de importancia.
Es la primera que en San Petersburgo es creencia general que las grandes potencias trabajan activamente para intervenir en la guerra ruso-japonesa, á fin de que ésta cese cuanto antes.
La segunda, que según telegramas de Constantinopla, en la nota que el embajador de Alemania ha dirigido al gobierno turco, dice que se opone á que Turquía adquiera armas de las fábricas francesas, amenazándole con graves consecuencias en el caso de ser desatendido, y que el gobierno turco, indignado por la nota, trató del asunto en Consejo, y hay verdadera ansiedad por conocer la resolución adoptada.

Crónica militar

Escribe expresamente para «LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA»
Kouroupatkine.—Un rumor
Según telegramas publicados por toda la prensa de Europa en los primeros días de esta semana, Kouroupatkine, al ser relevado del cargo de general en jefe del ejército ruso en la Mandchuria, solicitó y obtuvo que se le confiriese el mando del cuerpo de ejército que su sucesor el general Litenevich ha dejado vacante al encargarse de la dirección de las tro-

pas moscovitas que combaten en el Extremo Oriente.
Ha quedado, pues, Kouroupatkine, el exministro de la Guerra de Rusia y general en jefe del ejército de operaciones, á las órdenes de su antiguo subordinado el general Litenevich, y entre las mismas tropas que mandó, no es hoy otra cosa que un comandante en jefe de cuerpo de ejército. Y todo esto lo ha solicitado sin abinco, con afán lumenoso el derrotado un día en Liao-Yang y otro en Mukden.

A este suceso, al parecer sencillo y natural, que acaba de brotar de ese teatro de operaciones, donde se está desarrollando uno de los dramas militares más sangrientos que registra la Historia, nadie le ha dado importancia, nadie lo ha creído digno de la más ligera consideración. La prensa da escueta noticia de él en breves telegramas.
Yo creo, sin embargo, que entre las enseñanzas que la derrota ha de brindar, desearé siempre en el orden psicológico militar lo que acaba de hacer el general Kouroupatkine.
Parece que este general ruso, cuyo gestión como ministro de la Guerra en San Petersburgo no fué, en lo que se refiere á la preparación de la campaña en la Mandchuria, todo lo previera que fuera de desear, anhela descender á los más arriesgados peligros y á las más directas responsabilidades para purgar así sus pasados y lamentables errores.

Hay, pues, en la determinación patriótica y grandiosa de Kouroupatkine algo así como el propósito de buscar irremisiblemente entre los laureles sangrientos del triunfo ó entre el sudario de la muerte, la abolición de los yerros de que le acusan ante su propia conciencia su razón, ante su patria gran número de sus compañeros y sus subordinados.
Esta actitud del ex general en jefe de los rusos, que revela en él además un espíritu de disciplina tan admirable como potente, es bien digna de ser tenida en cuenta por todos los militares, y puede muy bien servir de salvable ejemplo á los generales endiosados, que llegan á veces incluso á confundir su personal fracaso con el de la nación, su triste historia con la del ejército.

¡Cuánto ha de apenar nuestra alma española el pensar que mientras en Rusia los generales cuando fracasan, voluntariamente descienden del rango á donde les llevó la esperanza que en ellos se puso, en España les sirve la derrota, en muchos casos, de ámplia escalinata y firme pedestal para llegar hasta los más altos puestos de la dirección del ejército y de la gobernación del Estado!

No quiero terminar esta crónica sin recoger un rumor, que si se confirmase, sería de gran trascendencia para el porvenir de este desventurado país.

Dícese—ignoro con qué fundamento—que el presidente del Consejo de ministros propone convertir el ministerio de Estado en un ministerio técnico, completamente alejado de los vaivenes de la política.

Si el Sr. Villaverde llevase á cabo tal pensamiento, por ello simplemente merecería el más predilecto laurel que la nación debiera dedicar á un gobernante.

En una de mis crónicas de primeros de febrero último ya expuse y razoné la necesidad de que en la dirección del Ejército, de la Marina y de la política internacional, hubiese una verdadera estabilidad de criterio. Así acontece en los principales países del mundo.

Quien eso realice en España habrá hecho por su patria el solo mucho más que todos los españoles ilustres del siglo XIX, que no lograron evitar llegásemos á como estamos en cuestiones de ejército, de Marina y de política internacional.

ALVARO DE SARABERIA.

Madrid 21 marzo 1905.

Templo parroquial en la partida de La Punta

Mañana á las tres de la tarde se verificará la bendición y colocación de la primera piedra del nuevo templo parroquial de La Punta, cuyos cimientos han sido totalmente terminados, acto solemne en el que actuará como delegado del señor Vicario capitular el señor canónigo magistral de este Cabildo metropolitano Dr. D. Juan Garrido, asistiendo como padrinos D. Francisco de P. Ordeig y doña Rosario Gómez.
Los motivos que engendraron el pensamiento de la realización de esta obra fueron dos: 1.º El que la Iglesia actual es muy pequeña y por lo tanto deficiente para la numerosa feligresía que hoy existe; y 2.º El haber sido erigida en parroquia esta Iglesia en el último arreglo parroquial, y por lo tanto desde dicho momento se creyó forzosamente llegado el caso de dotar á dicha feligresía de un templo parroquial característico de su correspondencia.
En gran manera facilitó la realización y comienzo de las obras la cesión gratuita de los terrenos, efectuada por el Sr. D. Francisco de P. Ordeig, cuya esplendidez y caballerosidad nunca podrán agradecer bastante los humildes hijos de la huerta de Huzafá.

A manera de chispa entre reguero de pólvora, así corrió el entusiasmo entre los feligreses de la mencionada parroquia, é iniciada inmediatamente una suscripción, produjo á los dos años 2 508 56 pesetas, con cuya cantidad se comenzaron los cimientos el día 11 de enero de 1904. Esta suscripción, continuada hasta la fecha, ha producido ya muy cerca de 5.000 pesetas, cantidad totalmente invertida en los cimientos que se han acabado de terminar.
Los planos ó proyecto de la obra son debidos al joven é inteligente arquitecto municipal de la comisión de Ensanche D. Francisco Mora.

Los elementos tienen una longitud de 40 metros por 20 de latitud. La Iglesia es claustral, tiene oratorio y es de estilo bizantino.

Lo anteriormente manifestado puede dar idea del esfuerzo que han tenido que hacer los sufridos hijos de la partida de La Punta para poder ver terminados los cimientos enunciados, que han sido hechos en forma de parrilla, y que aparte de lo largos, hay que tener en cuenta el espesor de los mismos que en la mayoría de la Iglesia es de 1'50 metros, y toda la piedra invertida ha sido acarreada gratuitamente por los feligreses.

Quiera el cielo que este titánico esfuerzo que se hace para la construcción del templo de Dios, sea una prenda segura de predestinación y al mismo tiempo encuentre eco en las personas acomodadas y fieles para poder con más prontitud y actividad dar cima á esta obra, que muy bien pudiéramos llamar colosal por las dimensiones que ocupa y por la pobreza de las gentes en ella interesadas.

Notas agrícolas

Las heladas y las viñas

Sabió es cuantos daños causan en las viñas las heladas tardías de primavera.
Si se pudiere retrasar la vegetación, si se pudiese hacer que no brotaran las yemas tan pronto, es evidente que se evitarían muchos daños; no todos, claro está, pero sí muchos.
Para lograr ese objeto, el Sr. Guillou, director de la Escuela vitícola de Cognac, aconseja dos procedimientos, que son:
1.º Practicar una poda tardía porque, según sus experiencias, una poda ejecutada un poco antes del comienzo de la vegetación, produce un retraso suficiente.
2.º Barriar completamente las cepas con una disolución de sulfato de hierro en proporción de 30 kilos de agua, lo cual retrasa

Hallábase sumida en un estupor que, por algunos momentos al menos, la privó el uso de sus facultades.
—Era noticia es atorró y es puso en un estado que hace no podáis continuar la lectura; ¿me queréis permitir que lo haga yo?—dijo Rocambole.

Valentina le dió la carta sin responder. Rocambole siguió leyendo.

Fuó naturalmente la marquesa de Santarés la que se encargó de esa pequeña operación, pero hay que confesar que también tuvo algo de culpa el señor Taureins. Cometió la imprudencia de llevar encima un millón con el que debían marcharse á España, en donde debían casarse después de hacer constar vuestra defunción.

La marquesa, que sabe contar, prefirió guardarse el millón para ella y se decidió á desembarazarse del señor Taureins, al que jamás pudo tragar.

Lo cierto del axioma es que el reinado de los malos se probará quizás esta misma noche, pues muy bien pudiera suceder que la querida marquesa, si doy fe á ciertos presentimientos que tengo, la pasará en una cárcel, en la que tendrá que esperar el cadalso ó la reclusión perpétua, fin lógico de una vida como la suya y muy distinta del que acarileaban sus esperanzas y que hemos echado por tierra la Providencia y yo.

Regocijados, señora, ya no hay nada que os impida realizar vuestro ensueño, casándose con vuestro amado Pablo de Trevians sin temer á que turben vuestra dicha ni Taureins, que murió, ni la marquesa, á la que la ley obligará á pronunciar eternos votos, ni yo que me llevo al extranjero el imborrable recuerdo de vuestras bondades, representadas por las cicatrices de los latigazos del señor Portal.

—¡Es Goézman el autor de la carta!—exclamó Valentina.
—Hace mucho rato que lo había adivinado—dijo Rocambole.

—¡Muerto! ¡Ha muerto!—exclamó Valentina sobreseguida al leer aquella noticia inesperada.
—¿No os dije que entre la clase de personas criminales é infames que le rodeaban estaba amenazado continuamente de un fin terrible?—observó Rocambole.
La señora Taureins no respondió.

—¡Muerto! ¡Ha muerto!—exclamó Valentina sobreseguida al leer aquella noticia inesperada.
—¿No os dije que entre la clase de personas criminales é infames que le rodeaban estaba amenazado continuamente de un fin terrible?—observó Rocambole.
La señora Taureins no respondió.

FOLLETTIN (3516)

Los dramas de París

(Continuación)
—Ha muerto envenenado, no podáis negarlo, no hay más que ver esa cabeza para...
—Sí, señor—contestó la marquesa muy abatida.
—¡Ah! ¡Al cabo confesáis que le envenenasteis!
—¡Yo! ¡No! ¡No! ¡Lo niego, es falso! ¡No he sido!—dijo la Santarés poniéndose en pie.
—¿En dónde está ese cofrecillo de ébano?—preguntó el comisario volviéndose hacia uno de los agentes.
—Aquí está—respondió el agente colocándolo delante del comisario.
—¿Tenéis la llave de este cofrecillo?—preguntó el magistrado á la marquesa.
—Sí, señor.
Y sacó la llave del bolsillo y se la entregó al comisario, que abrió el cofrecillo.
—Señora—dijo el comisario señalando los millones de Banco,—este cofrecillo y su contenido pertenecían al señor Taureins.
—Sí, señor; pero me lo había...
—Permitidme que concluya. El señor Taureins viene á comer á vuestra casa y se trae un millón en un cofrecillo. Algunas horas más tarde se sabe que se le ha encontrado muerto en vuestro comedor, que le habéis abandonado precipitadamente dejando ese millón y sus inquietudes por el cadáver que dejáis desatendido. ¿Vamos á ver, señora, qué tenéis que decir para contrarrestar las pruebas que se presentan en contra vuestra?
—¡Qué es lo que puede decir!—exclamó la marquesa cuya frente se iluminó bajo el imperio de una inspiración súbita;—un testimonio respaldado de mi inocencia, una carta del miserable que me delató y en la que se

reconoce autor del envenenamiento del señor Taureins. Esperad un momento; esta carta está aquí y voy á enseñárosela.

Y con el rostro radiante de satisfacción pasó á buscar la carta de Goézman.

Pasaron cinco minutos. No se encontró la carta.

—¡María! ¡María! ¡Ayúdame á buscar esa carta!—dijo la Santarés con febril impaciencia.

—Es preciso que á todo trance la encontremos.

—¿No se acuerda la señora?—dijo la doncella después de buscar un momento,—que arrojé una carta al fuego en el momento en que entré á decir que el coheche estaba esperando.

—¿También me acuerdo yo ahora!—exclamó la Santarés retorciéndose las manos con violenta desesperación.—Era esa carta. ¡Qué hice, desgraciada de mí!

—Indudablemente debió ser esa carta—dijo el comisario sonriendo. Y cerrando el cofrecillo y colocándolo bajo el brazo, dijo:

—Vamos, señoras, es preciso que nos sigáis.

—¿A dónde me llevaréis?—preguntó la marquesa.

—Al depósito de la prefectura, señora.

Al oír la palabra «depósito» dió la Santarés un grito desgarrador y cayó al suelo presa de un ataque de nervios.

XX

Al día siguiente de haberse desarrollado los sucesos que hemos narrado anteriormente, hallábase reunidos á la mesa acabando de almorzar Rocambole, Marmouset, Milón, la señora Taureins y Vanda, y al lado de ésta la Muidita, cuando entró en el comedor un criado y entregó á Valentina una carta que acababa de dejar el cartero.

Tenía el sello de la administración de París, y en el sobre se leía la siguiente extraña dirección.

«Señora viuda de Taureins. Calle de Amiot, en casa del señor Portal.»

—¡Vinda!—exclamó Valentina.—¿Qué puede permitirse semejante bromas!

—Una persona que está muy al corriente, sin dudar, de vuestros negocios, y que quiere aludir á vuestra separación—respondió Rocambole.

—Sí, así debe de ser—dijo Valentina rompiendo el sobre. Desdobló la carta y añadió: —Como aquí no tengo más que amigos muy adustos, os suplico que os enteréis del contenido de esta carta, al mismo tiempo que yo, porque ignoro hasta el nombre del que la ha escrito, pues veo que no está firmada.

Y leyó lo siguiente:

«Señora: Os debió conmover la grandeza de alma de que el señor Taureins dió pruebas en la entrevista que celebrasteis con él en casa del abogado señor Chantard, y muy conmovida consentisteis en darle la mano como prueba de olvido y perdón.

Siento mucho privaros de una ilusión; mas es necesario, señora, que conozcáis el secreto de la generosidad del señor Taureins y el verdadero móvil que le impulsó á preponeros una entrevista en casa de vuestro abogado bajo pretexto de una separación.

Convenid, señora, en que todo se preparó para inspiraros completa confianza y no pudisteis sospechar que hubiera una combinación diabólica, cuyo objeto real era el de llegar á ese aprolon de mano, en el que no visteis más que un incidente sin importancia, y que sin embargo debía dar la muerte con tanta seguridad como una puñalada en medio del pecho.»

«¡Dios mío!—murmuró Valentina estremeciéndose.—Confieso que esa clase de generosidad empuja á parecerme extraño;—ahora ya voy reconociendo á Taureins; pero veamos cómo se puede morir de un apretón de manos.

La señora Taureins continuó la lectura de la carta.

«He aquí lo que imaginara la marquesa de Santarés:

«Señora viuda de Taureins. Calle de Amiot, en casa del señor Portal.»

«Señora viuda de Taureins. Calle de Amiot, en casa del señor Portal.»

«Señora viuda de Taureins. Calle de Amiot, en casa del señor Portal.»

«Señora viuda de Taureins. Calle de Amiot, en casa del señor Portal.»

«Señora viuda de Taureins. Calle de Amiot, en casa del señor Portal.»

Los hijos y purgaciones de las vías urinarias se curan con los Discos antiblenorrágicos del Dr. Greus...

El Mata-Tenias del Dr. Greus es lo más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida contra la Solitaria...

Para combatir la TOS FERINA CATARROS CON TOS PERTINIZ Y ASMA

Tomad el Jarabe Morant y encontraréis un resultado inmediato y satisfactorio con seguridad siempre en su benéfica acción...

Casa Comisión Exposición de Grandioso Triunfo AMALIA MERLO Burdeos y 3 medallas de oro JUSTAS RECOMPENSAS

Imprenta de J. Guix MIÑANA, 7 y 9 En este establecimiento se confeccionan con esmero y prontitud cuantos trabajos tipográficos se encarguen...

Tribunales Usurpación de marcas—Hoy se ha celebrado la cuarta sesión de la vista causa seguida, como dijimos, por los delitos de usurpación de marcas y uso indebido del nombre de ciertos fabricantes de gasosas...

Teatro Principal Mañana gran atracción, Circo Alegria. Toda la Compañía un gran número.

Teatros PRINCIPAL.—La compañía Alegria, que cada día obtiene más aceptación, celebrará dos grandes funciones mañana tarde y noche...

De Sevilla En el despacho del gobernador se celebró ayer una importante reunión para tratar de la crisis agraria. Se acordó por unanimidad que fuera a Madrid el jefe de los conservadores...

El Sr. Villaverde carece de autoridad para promover ningún remedio por tener cerradas las Cortes. Aplauden el primer decreto relativo a la reforma de la enseñanza primaria...

Málaga El ministro de Marina Sr. Cobán se ha despedido del Sr. Villaverde. Esta tarde sale para Málaga, de donde regresará el lunes.

Las Cortes El Sr. Villaverde niega fundamento al rumor que le atribuye el propósito de no presentarse a las Cortes. «Claro—ha dicho—que no está determinada la fecha, pero puedo afirmar de una manera absoluta que este Gobierno irá al Parlamento»...

Hay que pensarse de acuerdo Man visitado al Sr. García Aliz comisiones de enridores, alcoholeros y vintiqueros. Todos ellos le han pedido la reforma de la ley de alcoholes, pero con criterios diferentes.

Camino vecinales El Sr. Sr. González Besada nos ha dicho que los gobernadores de Málaga, Cádiz y Sevilla le han participado que han comenzado las obras para la apertura de caminos vecinales en sus respectivas provincias.

Teatro Principal Mañana tarde, 3 30. Gran función. Noche, a las 9. Grandioso programa. FORTIS Plato del día para mañana: Tête de veau en Tourné (TELEFONO 367)

ULTIMA HORA AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 24, 15-15. La «Gaceta» Inserta las siguientes disposiciones: Convocando a oposición para proveer la cátedra de Historia Universal...

Los hijos de Lesseps Los hijos de Fernando Lesseps llegarán mañana con objeto de asistir a la inauguración de la estación en honor de su padre en la plaza que lleva su apellido.

Contra los consumos Han llegado los delegados de la provincia con objeto de asistir al mitin de esta noche para protestar del impuesto de consumos. Madrid 24, 18'30.

Extranjero Catástrofe ferroviaria París 24.—Dicen de New York que anoche ocurrió una catástrofe en el ferrocarril subterráneo. Resultaron 35 pasajeros heridos, algunos de ellos graves.

El regreso Gibraltar 24.—El crucero Doris ha recibido orden de zarpar el sábado con objeto de recoger en Alicante al duque de Connaught y conducirlo a esta capital.

Advertencia A última hora de la tarde se ha declarado una avería en la línea telefónica, entre Vinaroz y Zaragoza, por cuyo motivo no hemos celebrado la conferencia de las 18'15 con nuestro correspondiente en Madrid.

Sección amena Leide en una plana de anuncios: «Un joven, que está a punto de casarse, desea ser presentado a un hombre de espaldas para que, con sus buenos consejos, le haga desistir de su matrimonio.»

Desde Barcelona Barcelona 24, 17'10. Agresión Al salir anoche de las Casas Consistoriales el concejal republicano Sr. Mir y Miró, que tomó parte activa en la sesión, se acercó un sujeto que le agredió y le entregó una tarjeta, diciéndole: «Se entenderá V. con dos amigos míos.»

De las Palmas El ayuntamiento obsequió anoche con una serenata al fiscal del Supremo. El sábado se verificará la gira campestre y el banquete organizado en su honor por el Colegio de Abogados.

LA MUY ILUSTRE SEÑORA D.ª María de la Asunción Mascarós y Abargues DE TRENOR QUE FALLECIO EL 25 DE ENERO DE 1902

Bon Francisco Gishert y Sempere en cumplimiento del tercer año de su fallecimiento. Su viuda suplica a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos...

Almacén de Papel Paz, 16 (frente a la Sociedad de Agricultura) No habiendo tenido efecto el traspaso de esta acreditada casa por incumplimiento de la persona tratada, de nuevo se invita a cuantas la han solicitado.

Sección religiosa SANTOS DE MAÑANA.—La Anunciación de Nuestra Señora y Encarnación del Hijo de Dios...

Sección de espectáculos TEATRO PRINCIPAL.—Gran Compañía Alegria. A las 8'45. TEATRO DE LA PRINCESA.—La cancion del Naufrago. A las 8'45.

SERVICIO DE TRENES Valencia a Liria (Via ancha) Horas de salida: 1.ª a Liria a las 7'00, 2.ª a Liria a las 7'30, 3.ª a Liria a las 8'00...

Fábrica de persianas DE JOAQUIN NAVARRO. Con PATENTE de invención y premiada en varias exposiciones. Se construyen PUERTAS, persianas de todos los sistemas.

Las Barracas LLOP, 3 y 10. Fabrica de torcidos de algodón especiales para medias, negro indestructible y colores sólidos.

Elixir de tiocol DEL DR. COSTAS. Medicamento moderno el más eficaz para curar la TUBERCULOSIS y CATARROS Y TOSAS ANTIGUAS.

Fábrica de Ebanistería y Tapicería DE LA VIUDA DEM BARRERA y C.ª. Por tratado de su almacén y despacho de la calle de San Vicente 117 a la fábrica situada en la misma calle, número 264, se realizan todos los muebles en existencia a precios baratísimos.

Consultorio Grifol. Horas de consulta: de 10 de la mañana a 9 tarde, y de 7 a 9 noche.

Caballo de lujo. Se vende un precioso caballo de lujo de 7 años y pelo Roan: raza, Santa Irene, I, sereno, derecho.

